
«Коли ви почуєте муаззіна, то кажіть те, що каже
він, а потім моліться за мене словами “салявата” *,

бо хто помолиться за мене один раз, того Аллаг
згадає з хвалою десять разів. Потім просіть Аллага
для мене “аль-Васіля” – воістину, це місце в Раю,

яке може належати тільки одному із рабів Аллага,
і я сподіваюся, що саме я буду тим рабом. А хто

проситиме для мене це місце, той буде удостоєний
мого заступництва».

Передається від Абдуллага ібн Амра ібн аль-Аса (нехай Аллаг буде задоволений
ними обома), що він почув, як Пророк (мир йому і благословення Аллага) сказав:
«Коли ви почуєте муаззіна, то кажіть те, що каже він, а потім моліться за мене
словами “салявата” , бо хто помолиться за мене один раз, того Аллаг згадає з
хвалою десять разів. Потім просіть Аллага для мене “аль-Васіля” – воістину, це

місце в Раю, яке може належати тільки одному із рабів Аллага, і я сподіваюся, що
саме я буду тим рабом. А хто проситиме для мене це місце, той буде удостоєний

мого заступництва».
[صحيح] [رواه مسلم]

Пророк (мир йому і благословення Аллага) наказав кожному, хто почує заклик муаззіна
до молитви, повинен повторювати за ним і промовляти ті ж самі слова, за винятком
двох закликів, після яких він повинен сказати: «немає сили і волі, тільки як від Аллага».
Потім, після слів азану, він робить молитву за Пророка (мир йому і  благословення
Аллага) словами "салявату", адже хто помолиться за нього один раз, того Аллаг згадає
і похвалить десять разів. А значення "салявату": похвала Аллага для Його раба перед
ангелами. Потім він наказав просити Аллага про те, щоб дарувати йому “аль-Васіля” –
місце в Раю. Це – найвище місце в Раю, яке доступне лише для одного раба з усіх рабів
Аллага,  –  "і  я  сподіваюся,  що  цим  рабом  буду  саме  я"  –  Пророк  (мир  йому  і
благословення Аллага) сказав про це зі смиренням, бо якщо таке високе положення
може займати лише одна людина, а цією людиною може бути лише Пророк (мир йому і
благословення  Аллага),  бо  він  є  найкращим із  творінь.  Потім  Пророк  (мир  йому  і
благословення Аллага)  пояснив,  що той,  хто  просить Аллага про “аль-Васіля”  для
Пророка (мир йому і благословення Аллага), той зможе отримати його заступництво.

https://sunnah.global/hadeeth/


https://sunnah.global/hadeeth/uk/show/65087

 

https://sunnah.global/hadeeth/uk/show/65087
https://alnajat.org.kw
https://edc.org.kw

